

HERALDO DE ZAMORA

FRANQUEO CONCERTADO

Diario de Información, Político e Independiente

SIGLO II AÑO XXXII

Núm. suelto 15 céntimos.

Últimos Telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Número 12.462

Suscripción Capital, un mes..... Ptas. 2'50
Fuera, trimestre..... 7'50
Portugal..... 15'00
República Argentina... 50'00
Pagos anticipados
El extranjero no se admiten suscripciones por menos de un año

Las grandes injusticias y los desvelos sociales se reivindicaron por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la Humanidad. En el siglo XX la pluma vence a la espada

Lunes 29 de Julio de 1935

DIRECCION Y ADMINISTRACION SANTA CLARA, 88

Apartado, número 13

Teléfono, número 67

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se conoce al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna

ANUNCIOS Cuarta plana 20 céntimos Ptas. 0'40
Precio Tercera > 13 > 0'35
de línea por Reclamos y Gacetas... > 0'50
inserción Primera plana... > 0'75
Reclamos, comunicados y esquelas o precios módicos

Un telegrama del presidente de las Cortes don Santiago Alba

Relacionado con la noticia que el sábado pasado dábamos a título de rumor de que habían sido designados seis guardias de Seguridad y un sargento para la ciudad de Toro, nuestro respetable amigo don Miguel Núñez nos ha facilitado copia de un telegrama del presidente de las Cortes, don Santiago Alba, ilustre zamorano y diputado a Cortes por la provincia, cuyo texto dice así:

"Sorpréndeme referencias de prensa zamorana, respecto asunto de los guardias de Asalto para Toro. Hace días que telegrafíe al alcalde de aquella ciudad manifestándole ministro de la Gobernación había concedido como deseaba aquellos guardias y remití carta del propio ministro en que así se decía: cada uno lo suyo."

Alba".

Nota de la Redacción.—Para que cada uno lleve lo suyo, es preciso que el señor Alba empiece por no generalizar, incluyendo a HERALDO DE ZAMORA entre la Prensa que le escatima el elogio de su gestión, ni ahora ni nunca.

Cuando dimos noticia de que habían sido designados a Toro varios

guardias de Seguridad, al mando de un sargento, no consignamos a quien se debía esta mejora por la razón muy sencilla de que quien nos la facilitó, particularmente, es casi seguro que no conociera ese detalle.

De ahí que apareciera en HERALDO DE ZAMORA la noticia escueta, sin que se consignara a quien era debida la gestión.

Si ha habido algún colega que ha abonado en cuenta de otra persona un beneficio que se debe exclusivamente al señor Alba, creemos que en justicia, nuestro respetable y querido amigo don Santiago, que demanda para cada cual lo suyo, ha debido de dar también a cada uno lo que se merece, dejando a un lado a HERALDO DE ZAMORA, que no puede serle sospechoso.

Y como no queremos ahondar más en el asunto rechazamos con toda energía el que el señor Alba nos mida a todos por el mismo rasero, cuando aquí tenemos una medida especial en los afectos y en los cariños para el señor Alba, al que no se le oculta la imposibilidad de que adivinemos una noticia que comunica él directamente al alcalde de Toro.

Letras de luto

DON ANDRES ASENSIO BARROSO

Ayer por la tarde, fueron conducidos al cementerio municipal, los restos del respetable señor D. Andrés Asensio Barroso, del comercio de esta plaza, que falleció en esta ciudad a los 62 años de edad, confortado con los auxilios de la religión cristiana.

Las condiciones especiales de honradez y laboriosidad que atesoraba el finado le habían rodeado de prestigios y consideraciones que se pusieron de relieve en el acto del sepelio, celebrado a las cinco y media de la tarde, después de rezarse el oficio de difuntos en la iglesia parroquial de San Lázaro.

La manifestación de duelo fue muy nutrida, participando de la misma elementos de todas las clases sociales.

Hoy por la mañana en la iglesia parroquial de San Lázaro, se celebró la misa de entierro, asistiendo numerosos fieles, que ofrenda-

ron su oraciones por el alma de don Andrés Asensio Barroso.

Descanse en paz el alma del finado y reciba la esposa afligida, doña Macaria Varela, los hijos don Cipriano, doña Bibiana, don Donato, doña Teresa y don Dionisio, los hijos políticos, doña Dolores Peris, don Miguel Calvo, D.ª Carmen Lozano y don Antonio Vázquez, así como toda la familia atribulada la expresión de nuestro pésame más sincero.

Gijón

LA CIUDAD IDEAL PARA EL VERANO

Se fractura un brazo

Hoy por la mañana al subir unas escaleras, Ignacio Peña Fernández para coger un nido se fracturó el brazo izquierdo.

La XXIX Vuelta Ciclista a Francia

El belga Romain Maes defiende el maillot amarillo definitivamente al entrar vencedor en la última etapa Caen-Pasis

POR TELEFONO

París.—Ha terminado la XXIX Vuelta Ciclista a Francia, con una victoria magnífica del belga Romain Maes. La última de las etapas, disputada ayer sobre el recorrido Caen-París, largo y accidentado, ha dado una vez más pruebas magníficas de la solidaridad y del espíritu de equipo que poseen los corredores belgas. Puede decirse que la carrera no ha tenido en esta última etapa gran lucha. Pero en medio de este desarrollo pacífico, el equipo belga mantuvo constantemente su situación en la vanguardia del grupo, sin permitir que en un solo momento pasase a la cabeza del pelotón ningún otro corredor. Y, tapado por sus compañeros de equipo, como en un estuche magníficamente cuidado, marchó durante todo el trayecto el triunfador de la gran carrera. Este quince kilómetros antes de llegar al velódromo del Parque de los Príncipes, inició un embalaje sorprendente y se adelantó de tal manera que fue imposible a los demás seguidores igualarle para entrar con él en la meta.

El triunfo de Maes fue acogido con delirantes ovaciones. Más de 45.000 personas esperaban en el Parque de los Príncipes la llegada de los "routiers" y al ver aparecer destacado al "maillot" amarillo, rompieron en una ovación unánime.

La salida de Caen. : : : : :
A las nueve de la mañana (hora francesa) se dio la salida en Caen a los 46 corredores supervivientes en la carrera, para iniciar esta última etapa que constaba de 221 kilómetros.

En la etapa de ayer, Speicher llegó a la meta en muy malas condiciones, pues, tenía un furúnculo que hacía temer le impidiera tomar la salida para este último trayecto del "Tour". No obstante Speicher, dando una gran prueba de portivismo y de entusiasmo, ha terminado la carrera. Lo mismo ha hecho el turista routier Chicke, del que también se temía no tomara la salida en Caen, ya que ayer, después de entrar en la meta en la penúltima etapa, cuando se dirigía al control de firma sufrió una caída que le dejó en delicada situación.

Formidable y perjudicial animación durante todo el trayecto

La etapa de ayer domingo, se ha caracterizado especialmente por la extraordinaria animación que hubo durante todo el trayecto. Como es tradicional en esta etapa, desde la salida hasta la meta, han seguido a los corredores una formidable caravana de vehículos de todas clases. Esta animación, que como espectáculo era admirable, deportivamente perjudicaba mucho a los corredores pues en varias ocasiones la aglomeración de coches y los "tapones" formados por éstos en las carreteras, dificultaban la marcha de los "routiers".

Nota destacable también de la jornada ha sido el calor, que fue intensísimo. El polvo de la carretera fue también uno de los mayores enemigos que hallaron en su esfuerzo los corredores.

Detalles de la carrera

Desde la salida los corredores inician la carrera a considerable tren. Van todos en nutrido pelotón y como antes decimos, desde que se inicia la etapa, marchan delante, en abanico, los corredores belgas y en medio de ellos, cuidadosamente atendido el hasta entonces, posible vencedor de la carrera.

Poca historia ha tenido la jornada. La marcha ha tenido frecuentes alternativas, pero en general se ha llevado a buena media. Todos los corredores han mantenido estas velocidades y el pelotón no ha sufrido disgregaciones.

Ha habido, naturalmente, alguno pinchazos, pero en general, todos los corredores que por sufrir esta clase de averías se quedaban rezagados, conseguían después unirse de nuevo al pelotón para no llegar con notables distancias a la meta definitiva.

Entre los primeros corredores víctimas de los cambios de tubular figuraron Rouzzi, Kustbach y Archambaud. A este corredor le esperó Leducq y ambos a fuerte tren consiguieron de nuevo entrar en contacto con el grupo.

Por el primer control de la ruta se pasó sin ninguna variación en el grupo. Por el segundo había ligeras

disgregaciones que luego desaparecieron.

La nota destacable de toda la carrera y lo que más ha llamado la atención del público ha sido la cohesión de los belgas, a que ya nos hemos referido.

La escapada que ha decidido la etapa

Faltan quince kilómetros para llegar al Parque de los Príncipes y el pelotón sigue integrado por casi todos los corredores.

Únicamente Speicher que como ya hemos referido salió en malas condiciones físicas, iba algo rezagado.

Siguen los belgas en cabeza, pero inesperadamente y como respondiendo a una táctica del equipo, el "maillot" amarillo se destaca velozmente y pedaleando con toda energía desaparece a lo largo de la carretera. Rápidamente se inicia la caza, especialmente por parte de los corredores franceses. Pero ya es tarde; Romain Maes ha conseguido suficiente ventaja y la distancia que le separa del Parque de los Príncipes, es tan escasa, que no hay margen suficiente en la ruta para que le puedan dar alcance los corredores que lo siguen.

La entrada y la meta

Horas antes de la prevista para la llegada de los corredores a la meta, el velódromo del Parque de los Príncipes ofrece un espectáculo fantástico. Más de 45.000 personas se estacionan en el lugar para esperar a los ases de la ruta. Fotógrafos, periodistas, innumerables reporteros cinematográficos, gran cantidad de mujeres; y en los alrededores, verdaderas plagas de espectadores que esperan también la salida de los vencedores de la gran carrera.

Por el túnel que da entrada al velódromo aparece inesperadamente al maillot amarillo. La sorpresa es fantástica y el público que había enmudecido durante aquellos momentos rompió en una unánime y estruendosa ovación para premiar al formidable corredor belga que tan notable triunfo ha conseguido en esta vuelta.

En la meta esperaban los padres de Romain Maes, que habían acudido desde Bélgica para abrazar a su hijo a la llegada. Después de pisar la cinta de la meta el vencedor de la carrera y al apearse de su bicicleta, fue materialmente estrujado por la muchedumbre que pretendía llevarlo en hombros por el velódromo. La fuerza pública tuvo que intervenir para desalojar la meta de público. Romain Maes, esquivando las máquinas fotográficas y los agasajos de sus admiradores llegó hasta sus padres, que le abrazaron en ternecidos.

El público aplaudía estruendosamente mientras se desarrollaba esta escena pintoresca, a la par que emocionante. Durante bastante tiempo no cesaron las ovaciones y en gran sector del público las lágrimas.

Con dos minutos de diferencia llega el pelotón

Dos minutos después de aparecer en el velódromo Romain Maes, llega el primer grupo seguidor del vencedor. Este le forman varios corredores y en el sprint se decide el segundo puesto a favor de Vervaecke.

Con escasa diferencia, llegan todos los demás corredores, siendo el primero de ellos Le Grèves. El último en llegar a la meta es Speicher.

El desfile de los vencedores

No cesan las ovaciones ni cesa la actuación de los fotógrafos que en avalancha invaden las pistas del velódromo.

Han terminado de llegar a la meta los corredores y se inician los desfiles de los vencedores.

Es el primero en dar la vuelta al velódromo Romain Maes, portador del clásico ramo de flores.

A continuación de la vuelta de ho-

nor Vervaecke, Rey de la Montaña. A continuación Pelissier, como primer individual clasificado. Después Ruozi, como primer turista routier que figura en la clasificación.

El desfile de los equipos. Los españoles dan la nota emocionante del momento

No han cesado las ovaciones cuando inician el desfile los equipos participantes en la Vuelta.

Es el primero en hacerlo, el tercio español, como último clasificado Cardona, Prior y Bacher, llevan crespone negros en memoria del malogrado Francisco Cepeda. El público los aplaude con visible emoción.

Desfila después el equipo alemán. A continuación los dos únicos italianos que quedaban en la prueba, Morelli y Teani. En penúltimo lugar el equipo francés. Al iniciar la vuelta los routiers nacionales, se inician algunas protestas en determinados sectores del público. Numerosos espectadores piden que salga a las pistas Antonin Magne. Este, vestido de calle, coge una bicicleta y da la vuelta en unión de sus compañeros. La presencia de Antonin es acogida con grandes ovaciones. Por último desfila el equipo belga, capitaneado por el maillot amarillo, Romain Maes.

La clasificación de la etapa

La clasificación de la última etapa de la XXIX Vuelta a Francia, ha sido la siguiente:

1. R. Maes en 6 h. 57 m. 47 s.
2. Vervaecke, 6 h. 59 m. 25 s.
3. Morelli en el mismo tiempo.
4. Cocque, en el mismo tiempo.
5. Le Grèves, 7 h. 2 m. 14 s.
6. Pelissier.
7. J. Aerts.
8. Lachaf.

A continuación, todos los corredores, excepto Speicher que como ya hemos dicho antes llegó el último y con algún retraso.

Clasificación general

1. Romain Maes 141 h. 32 m. 39 s.
2. Morelli 141 h. 49 m. 52 s.
3. Vervaecke 141 h. 55 m. 06 s.
4. S. Maes 142 h. 07 m. 24 s.
5. Lowie.
6. Archambaud.
7. Vietto.
8. Rouzzi.
9. Tierbach.
10. Benoît Faure.
11. Pelissier.
12. Cardona.
13. Prior.
14. Bacher.

En total se han clasificado 46 corredores.

Clasificación por naciones

1. Bélgica 425 h. 36 m. 09 s.
2. Francia 428 h.
3. Alemania 435 h. 33 m. 26 s.
4. Italia 437 h. 52 m. 03 s.
5. España 438 h. 55 m. 55 s.

Agencia SAGITARIO.

Nuevo Teatro

"Ciudad de Cartón"

Ocupa hoy la pantalla de este cine la formidable película de la Fox, hablada en español "La ciudad de Cartón".

Catalina Bárcena, la estrella que brilla siempre en todos los films en que interviene, logra superarse en este, haciendo con su gracia y belleza agradableísimo el transcurso del mismo.

Mañana martes, será reestrenado "Pelirrojo", de la marca Filmofono, uno de los celuloideos que más favor recibieron en la temporada pasada.

Robert Lynen, el actor infantil que más ha conseguido destacarse alcanza la consagración definitiva en el arte cinematográfico.

Le interesa ver

en 4.ª plana la Sección de Anuncios



EL SEÑOR

Don Andrés Asensio Barroso

DEL COMERCIO DE ESTA PLAZA

Falleció en Zamora el 28 de Julio de 1935, a los 62 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

-- R. I. P. --

Su afligida esposa, doña Macaria Varela; hijos, don Cipriano, doña Bibiana, don Donato, doña Teresa y don Dionisio; hijos políticos, doña Dolores Peris, don Miguel Calvo, doña Carmen Lozano y don Antonio Vázquez; nietos, hermanos, hermanos políticos y demás familia,

Suplican a sus amistades se sirvan tenerle presente en sus oraciones, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

Casa dolorida: calle de San Lázaro, 4. Zamora 29 de Julio de 1935

(NO SE REPARTEN ESQUELAS)

Varios señores Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Información local y provincial

Crónica mercantil

Valladolid, 27.

Los mercados de trigos:
 Todo sigue dependiendo en estos mercados, de la marcha que lleven las adquisiciones de los sobrantes del año anterior por cuenta del Estado. Hasta hoy, el Servicio Agronómico Nacional, por intervención de la Sección de esta provincia, ha concertado operaciones que se aproximan a los 15.000 quintales métricos. El jefe del Servicio, señor Herrera, no descansa un momento en su actuación y se espera que el Sindicato de Medina del Campo, al que le ha sido adjudicado el curso, empezará rápidamente sus trabajos.

Las retiradas de los sobrantes deben efectuarse con la máxima rapidez, para que los mercados den enseguida la sensación de descongestión. Será entonces cuando la situación mercantil quedará bastante clara y seguramente se llegará así, muy pronto, a la normalidad en la contratación y al fortalecimiento necesario en los precios.

Fuera de las oficiales se hacen muy pocas operaciones, a precios un poco más firmes, pero que no llegan a los de la tasa. La situación es de todos modos mejor y ofrece perspectivas próximas más optimistas.

Harinas y salvados: Algo más fortalecidos los precios de las harinas, pero con escasa demanda.

Los salvados, escasos, demandados y firmes.

Cotizan en esta plaza: harinas selectas, de 61 a 62 pesetas; extras de 59 a 60; integrales, de 57 a 58, salvados tercerillos, de 39 a 45; cuartas, a 34; comidillas, a 31; anchos de hoja, de 31 a 31,50; todo por 100 kilos, con saco y sobre vagón estación de origen.

Centenos: Se hacen algunos ajustes de este grano que sigue con precios sostenidos. Los ofrecen sus tenedores de líneas de Avila y Segovia, de 33 a 33,50 pesetas; los de línea de Salamanca, a 34, todo por quintal métrico, sin sacco y en mercados de procedencia.

Cereales de pienso: Sin duda por la cosecha deficiente se han afirmado los precios de estos granos durante la semana. Las cebadas, del país se ofrecen de

30,28 a 32 pesetas, según sean operaciones en detall o en partidas, y según procedencia; las algarrobas, en Medina del Campo y estaciones de su comarca, a 36,42; los yeros, en línea de Ariza, a 34,50, todo por quintal, sin envase y en lugares de contratación.

OPOSICIONES A POLICIA

Convocadas más de 100 plazas. Edad: 21 a 35 años. No se exige título. Sueldo de ingreso: 3.750 pesetas. Para Programa, "Contestaciones y preparación, dirijanse a "INSTITUTO REUS" Preciados, 23 y Puerta del Sol, 12. Madrid. En las cuatro últimas oposiciones hemos obtenido el número 1 y 456 plazas, cuyos nombres y apellidos figuran en el prospecto que regalamos.

El día en la Audiencia

Señalamiento para el día 29. Sumario 22 del Juzgado de Instrucción de Villalpando, rollo 273 del año actual, delito, lesiones. Proceso de, Livino del Campo Pérez. Magistrado ponente ilustrísimo señor presidente, Defensor, señor Hernández, procurador, señor Calonge. Testigos, 11.

Señalamiento para mañana. Sumario 1 del Juzgado de Instrucción de Puebla de Sanabria, rollo 1 del año actual.

Delito, lesiones. Procesado Bernardino Peláez.

Magistrado ponente, don Julio González Barbillo.

Defensor, don Isaac Vega Paniagua.

Procurador, don Agripino González Queipo.

Testigos, tres.

Sociedad de Pescadores Deportivos de Zamora CONVOCATORIA

Por la presente se convoca a todos los socios a Junta general, que se celebrará hoy lunes, día 29, a las diez y media de la noche, en el domicilio social, Balborraz, 44. (El Danubio Azul).

La Directiva

Casa REDONDO

La **Sastrería** de moda
 La **Sastrería** del hombre elegante

Justo García Casado
 Plaza Mayor, 11

DE PITON A PITON



Las monumentales corridas de la feria de Salamanca

Según costumbre tradicional, el pasado día 25, se hizo público el cartel de las famosas corridas charras.

Buenas combinaciones han logrado mis excelentes amigos los señores Angoso, Cañizal y Olivera. No difícil, sino imposible es mejorar esos carteles.

Hace unos días estuve en Salamanca, hablando con la empresa, y pude apreciar toda la actividad y conocimientos, taurinos que posee el señor Cañizal, que es el que tiene a su cargo la organización.

Exigencias, imposiciones, acoplamiento difíciles de fechas, toros y toreros, en fin un verdadero maremagnum, en el cual solo un hombre como éste es capaz de vencer y solucionar, para que el público quede satisfecho.

Ya los componentes son un hecho, y no creo que haya feria en España, que pueda presentar un cartel tan atrayente y tan bien he-

cho para el gusto y las exigencias de los aficionados.

Han procurado complacer a todos; torean más de una corrida, los que gozan de más categoría en tre la afición, y han acoplado dándoles una fecha a los que reclaman sus partidarios.

No falta ninguno. ahí van los programas:

Día 12 de septiembre, corrida puramente extranjera, seguro que esta combinación no la han presenciado en ninguna plaza.

Seis toros portugueses de Infante da Camara, para Armillita, Garza y El Soldado, los tres mejicanos de más renombre.

Día 13, extraordinaria de ocho toros de don Graciliano Pérez Tabernerro, para el Niño de la Palma, Barrera, Manolo Bienvenida y Ortega.

Día 14, toros de Antonio Pérez de San Fernando, para Armillita, Manolo Bienvenida y Ortega.

Día 21, un interesante mano a mano, seis toros de don Atanasio Fernández, para Garza y El Soldado.

Ni un pero se puede poner. Entre los aficionados de Zamora, el cartel no ha podido tener mejor acogida, y ahora a esperar que lleguen las fechas para asistir.

Baldo-Mero.

Traspaso Bazar

Por no poderlo atender se traspasa el BAZAR de Baldomero García calle Santa Clara 21, Zamora. Informes en el mismo.

SEDERIAS BLANCO Y NEGRO La temporada de otoño e invierno

Ayer, domingo, salió para Madrid, Barcelona y otras capitales del extranjero, el encargado de compras de los importantes almacenes "Sederias Blanco y Negro" nuestro buen amigo don Julián González Santos.

El señor González Santos, se propone visitar los centros y mercados más importantes de España y de París, al objeto de importar a los almacenes establecidos en Zamora y Benavente, los estampados y géneros de más relieve que están siendo presentados, en ciudades capitales, por los modistos y técnicos de la moda, más conocidos.

Lleve buen viaje el señor González Santos, al que deseamos grandes aciertos en el cometido que lleva.

Oposiciones Policía ACADEMIA ALDEA

Plaza de Sagasta, 31, Zamora. Autorizada convocatoria ("Gaceta" día 17).--Edad 21 a 35 años.--NO SE EXIGE TITULO.--Profesores de reconocido prestigio.--Cuerpo de Investigación y Vigilancia.--Con testaciones propias.--UNICA ACADEMIA ESPECIALIZADA.--Abierta matrícula.

Niño ahogado cuando se bañaba

Sobre las cuatro y media de la tarde de ayer, cuando se encontraba bañándose en unión de otros muchachos, en los "Tres Arboles", el niño Santos de Castro, de ocho años de edad, que vive con sus padres, Valentín y Pilar, en el barrio de Pinilla, pareció ahogado.

Según manifestaciones de los que acompañaban a Santos, éste debió sufrir una congestión, desahogándose bajo las aguas, sin que pudieran evitarlo.

El Juzgado de Instrucción, se personó inmediatamente en el lugar del suceso instruyendo las diligencias del caso, ordenando después el levantamiento del cadáver, así como su traslado al domicilio de sus padres.

En el día de hoy, se efectuó el sepelio del infortunado niño, habiéndose practicado la diligencia de autopsia en el depósito del Cementerio municipal.

Descanse en paz el malogrado Santos de Castro y reciban sus familiares la sinceridad de nuestra condolencia.

* * *

Desgraciadamente, no será esta, quizá, la última víctima de las imprudencias que a diario se cometen en el río Duero, donde es escasa la vigilancia, y donde no se hace gran caso a los saludables consejos publicados por la Alcaldía.

Las márgenes del Duero en casi toda la extensión de la capital, son frecuentadas por infinidad de niños, sobre los que la vigilancia ordinaria es nula.

Y así ocurre que lo mismo se meten en el río, cuando se encuentran en plena digestión que cuando acaban de comer, exponiéndose a accidentes, de los que ya tenemos varias muestras en el año en curso.

No está demás que las autoridades redoblen su vigilancia, pero de poco ha de servir esta, si los padres no ejercen cerca de sus hijos el cuidado y el celo a que están obligados.

De la Comisaría

Al señor gobernador ha sido denunciado el dueño de un bar establecido en la calle de San Pablo, número 1. llamado Victoriano Francisco Santamaría por infracción de la hora de cierre de establecimientos.

Casa de Socorro

Por el personal facultativo de la Casa de Socorro han sido curados los siguientes:

Lesionada: Julia Pozo Diego, de doce años de edad, que vive en la calle de las Aceñas número 2, de edema en la cara interna de la pierna izquierda, producida al ser picada por un insecto.

Caída: Manuel Fernández de dos años, domiciliado en la calle de San Esteban número 11, de herida contusa en la región superciliar derecha. Se la produjo al caerse de una silla en su casa.

Se corta con un cristal: Aurea Lozano de 26 años, que ha bita en la carretera de Tordesillas número 8, de herida incisa en el dedo índice de la mano derecha. Se cortó con un cristal.

Accidente: Marcelino Fontanillo Tejedor de 44 años vecindado en la Ronda de Santa Clara número 7, de fractura de la doudérima costilla y de erosiones en la cara interna de la pierna derecha.

Según manifestó se cayó en un foso cuando estaba en un garage de su propiedad.

Otra lesionada: Bernardina Ferrero Vega, de 18 años vecina de la Avenida de Riquelme número 7, de herida incisa en los dedos índice y pulgar de la mano izquierda. Se cortó con un cristal.

En todos los cafés, bares, cervecerías y establecimientos de bebidas, pida cerveza

MAHOU

PERDIDA

de un reloj de bolsillo marca "Longines", desde la calle de Viriato al paseo de Los Tres Arboles. se ruega a la persona que lo haya encontrado lo entregue en Casa Carbayo (comercio), donde se le gratificará.

AMA DE CRIA

leche fresca, se ofrece para criar en su domicilio. Informará María Mena, en Corrales.

Delegación de Hacienda de Zamora LIBRAMIENTOS AL COBRO

Señor Habilitado de la Guardia civil.

Don Angel Espías.
 Don Manuel San Faustino.
 Señor Presidente de la Audiencia.

Don Gerardo Iglesias.
 Don Pedro Muñoz.
 Don César Gallego.
 Don Francisco Maderal.
 Don Antonio Magdalena.
 Don Zacarías de Dios.
 Don Isaías Ledesma.

Registro civil

NACIMIENTOS

Vicente Maílló Ramos.

DEFUNCIONES

Antonio Gabriel Sánchez de seis meses.

Benito Mesonero Poveda, de 27 años.

MATRIMONIOS

Angel Arévalo Llamas con Consuelo Prieto Fernández.

Desacato a la autoridad

La Guardia civil del puesto de Fermoselle ha denunciado ante el señor Juez municipal de Cibalal a los vecinos del mismo pueblo, Francisco Sotelo de la Iglesia, Manuel García Puente y Horacio Peña Fermoselle, por haber desacatado al señor alcalde de Cibalal con motivo de un bando publicado prohibiendo el paso de las caballerías por una finca acotada.

Denunciados

Por tener apacantando en una finca 20 cerdos, ha sido denunciado por la benemérita concentrada en castroverde de Campos, el joven de quince años de edad, Eudocio García, hijo del vecino de Castroverde Eloy García Cañivano.

La misma fuerza ha denunciado por haber sido sorprendidos respirando en una finca del pueblo de Castroverde de Campos, infringiendo por lo tanto el bando publicado por el señor alcalde, las vecinas Lucía Magdalena Martínez, Angeles Vidal Alcalá, Julia Fraile, Martínez, Paulina Cea Fernández, Justa Espinaca Garrote, María Pérez Rodríguez Felisa Fernández Lisnez, Eufrasia Pérez González y Felisa Rameros Fernández.

DEL HOSPITAL

Gravísimo accidente

El sábado pasado, ingresó en el Hospital provincial la vecina de Casaseca de las Chanas, Bonifacia Hernández García, de 25 años de edad, casada, natural de Moraleja de Sa-yago, que presentaba quemaduras en la extremidad superior derecha, casi completamente carbonizada y quemaduras de tercer grado en el brazo izquierdo, cara y muslo del mismo lado. Su estado fue calificado de gravísimo.

La accidentada ocupa la cama número 13 de Los Cuartos y a nuestras preguntas nos ha manifestado que las lesiones que padece se las produjo al recibir una descarga de alta tensión en el momento en que en su pueblo trataba de sacar agua en un sitio donde está instalado un transformador eléctrico.

Se cae de una caballería y resulta gravemente herido

Esta mañana el vecino de Videmala de Alba, Juan Pradera Iglesias de 55 años, cuando se dirigía a Bermillo, montado en una caballería de su propiedad, sufrió un accidente, cayendo aparatosamente al suelo.

Auxiliado por algunos de sus vecinos, Juan fue trasladado urgentemente a Zamora quedando hospitalizado.

El doctor Crespo, (don Dacio) le practicó una delicada operación. Al hacer nuestra acostumbrada visita al benéfico establecimiento provincial don Dacio nos facilitó el parte facultativo del herido, cuyas lesiones son las siguientes:

Dos heridas contusas en el arco superciliar derecho con fractura del mismo y otra herida en la región malar con fractura del pómulos del mismo lado.

Estado: menos grave. El desgraciado Juan Pradera Iglesias, ocupa la cama número 9 de la sala de San Francisco.



No olvide Vd. que la previsión da siempre resultado. FRIGIDAIRE con su exactitud en la presentación y renovación de modelos coopera a que pueda Vd. escoger a tiempo entre el extenso surtido de neveras FRIGIDAIRE 1933. Infórmese sin compromiso en el Salón de Demostraciones

frigidaire

Agencia oficial exclusiva para la provincia de Zamora

JACINTO GONZALEZ

BAZAR J — San Torcuato, 20, — ZAMORA

Teléfono 139. — Apartado 18

POR TELEFONO Y RADIO

El señor Martínez Barrio dice que está de acuerdo con los señores Azaña y Sánchez Román y que en breve dirigirán un manifiesto al pueblo español

LA ACTUALIDAD POLITICA

El veraneo de los ministros : : : : : Madrid.—Es cosa decidida la marcha a Mondariz del ministro de la Gobernación, señor Portela Valladares. Permanecerá sometido a una cura de aguas algunos días. El ministro marchará a Galicia en los primeros días de agosto.

Martínez Barrios marcha a Valencia, y antes hace manifestaciones : : : : : Madrid.—Al caer la tarde del domingo, salió en automóvil con dirección a Valencia, el ex presidente del Consejo de ministros, jefe del partido de Unión Republicana, don Diego Martínez Barrio.

Barriobero y Pestaña celebran una conferencia : : : : : Barcelona.—A las cinco de la tarde han celebrado una conferencia el señor Barriobero y el líder sindicalista Pestaña, para decidir la actual política conjunta de las fuerzas sindicales y de izquierda.

Mitín comunista en Sevilla : : : : : Sevilla.—En el Monumental Cinema, se celebró un mitín comunista, asistiendo bastante público. Hablaron Eladio García, Roque García, Juan Reina, Manuel Morillo y Francisco Galán. Presidió el acto el señor Castelló, y comenzó el acto leyéndose numerosas adhesiones.

Castelló justificó la falta de asistencia en Mondariz el ex presidente del Consejo de Ministros, señor Samper, quien también irá en los primeros días de agosto.

Francisco Galán, hermano del capitán, se ocupó de la guerra y del fascismo, al que consideró como causa destructora de cuantas conquistas ha logrado el proletariado.

Respecto a elecciones no creo que las haya y menos las que el Gobierno quiere, mientras no se en saye y practique una política de pacificación. Con la tribuna cerrada, la Prensa sometida a un régimen de censura, clausurados centros y sindicatos, suspendida la publicidad de algunos periódicos, y dirigida la administración municipal por comisiones gestoras de partido, la convocatoria electoral sería una burla. El tiempo no está para bromas de esta naturaleza.

Inauguración de una feria de muestras

Santander.—La mañana de hoy fue muy animada en Santander, con motivo de la inauguración de la Feria de muestras.

Para recibir al señor Rocha, salieron hasta Ontaneda, el señor Benzo el Gobernador civil señor Bilarde, los diputados a Cortes señores Fernández Rosa y Vega Iglesia, y otras personalidades.

Antes de proceder a su inauguración oficial, el señor Rocha pasó revista al piquete de honor, que hacía la guardia con bandera y música. Seguidamente se procedió a la inauguración de la Feria de Muestras.

El señor Rocha, siempre acompañado de las personas citadas, visitó numerosos pabellones, elogiándolos.

Varias noticias de Vigo

Visita de Inspección Vigo.—Hoy lunes se espera llegue procedente de Madrid, el director general de primera enseñanza don Rafael González Cobos.

Ante el mitin radical de Pontevedra Vigo.—Con motivo del gran acto radical que se organiza en Pontevedra para el próximo día cuatro, en el que

tomará parte el jefe del Gobierno, reina extraordinaria animación. El domingo todos los periódicos publican una locución firmada por el Gobernador y algunos diputados a Cortes dirigida al vecindario encareciéndoles la importancia del acto político y dando instrucciones para que toda la región tribute al jefe del Gobierno un recibimiento apoteósico.

De las capitales próximas se tienen noticias de que se desplazarán a Pontevedra grandes contingentes de correligionarios. En algunas poblaciones están ya alquilados todos los autobuses. Se espera que el acto de Pontevedra constituya un éxito inigualado.

Entrega de una bandera Vigo.—En la finca de la pastora se celebró el domingo por la mañana el acto de la entrega oficial de la bandera a los Exploradores vigueses. Asistieron las autoridades y se pronunciaron los discursos de rigor.

Continúan las detenciones de extranjeros indeseables en Barcelona : : : : : Barcelona. La Brigada de Policía dedicada a la detención de extranjeros considerados como indeseables, ha practicado nuevas diligencias. Ayer fué detenido un individuo llamado Mocolasi, que al llegar a la Comisaría dió las gracias a los agentes que le habían detenido, pues, dijo, de esta forma podría ser operado de una enfermedad que sufre en el estómago. Efectivamente, llevado al Hospital se comprobó que era necesario practicarle rápidamente una intervención quirúrgica. Una vez que esta se haya realizado será expulsado de España.

También ha sido detenido otro extranjero llamado Camateski. Este individuo llevaba en un brazo un tatuaje que hablaba de Al Capone y se sospecha que haya pertenecido a la banda del tristemente célebre "gangsters".

Sentencia condenatoria para dos individuos acusados de perpetrar un atraco : : : : : Barcelona.—Se ha constituido el Tribunal para juzgar a los dos individuos, detenidos en Badalona a quienes se les ocuparon armas y que, al parecer perpetraron un atraco contra el pagador de la fábrica Atlant. Los procesados se llaman, Cristóbal Diaz y Rafael Jiménez.

Del apuntamiento se desprende que estos dos individuos, en la mañana del pasado viernes, día 26, entraron en relación con otro apodado "el Maño" quien les entregó cien pesetas a cada uno y cuatro pistolas, para cometer el referido atraco, prometiéndoles que colaborarían con ellos otros tres hombres.

A las seis y media de la mañana, del sábado, los procesados y "el Maño" emprendieron el camino hacia la Moncada, donde está instalada la fábrica. Poco después "el Maño" dejó a los procesados, y entonces estos fueron detenidos. En sus conclusiones el fiscal solicita la pena de cuatro meses por intento de robo y de ocho años por tenencia de armas. El defensor solicita que se rebajen las penas.

La sentencia está de acuerdo con la petición fiscal. Madrid registró la máxima temperatura del año : : : : : Madrid.—Puente de Hierro fué testigo el domingo como otras salidas de Madrid, del éxodo de los madrileños, a orillas del Manzanares y a la Sierra.

Verdaderamente los excursionistas presintieron la víspera la temperatura. Si otros domingos medio Madrid se volcó en las riberas y en la sierra, este último de julio, dió motivos más que suficientes para ello.

Las temperaturas registradas en el Observatorio astronómico fueron las mayores del año hasta la fecha. La fiesta nacional del Perú en Madrid : : : : : Madrid.—Con motivo de celebrar se el domingo el aniversario nacional de la República del Perú, el representante de este país en Madrid, don Juan de Osmá, recibió a gran número de connacionales, que le cumplimentaron. Entre ellos figuraba el cónsul general del Perú, don Alberto Ureta; el señor Chaves Cabello y otras personalidades.

Nuestro introductor de embajadores, figuró también en la recepción.

Los actos de Falange Vigo.—Aunque todavía no se ha fijado fecha exacta, es un hecho que Falange española de la JONS prepara un gran acto que se celebrará en esta capital en la segunda quincena de agosto.

Se anuncia que tomarán parte en él don Juan Antonio Primo de Rivera, don Rafael Sánchez Mazas y el señor Ruiz de Alda. La animación para asistir al mitin es grande. Mujer muerta en un atropello Vigo.—Un autobus atropelló el domingo por la mañana a Carmen Fernández y a Juan López. Conducidos a la Casa de Socorro se les apreciaron gravísimas heridas. Carmen falleció a poco de ingresar. Juan continúa en gravísimo estado.

El chofer conductor del vehiculo, fué detenido y ha quedado a disposición del Juzgado. Agencia SAGITARIO.

NOTICIAS DE PROVINCIAS

A las dos de la tarde, el embajador del Perú, obsequió con un banquete a sus amistades. Conferencia de Francisco Galán : : : : : Sevilla.—Hoy lunes, en el pasaje de Andreu, pronunció una conferencia Francisco Galán, organizada por los elementos comunistas de Sevilla. Se cuenta con la asistencia de la mayoría de las organizaciones obreras.

Las fiestas de Triana : : : : : Sevilla.—Se celebraron en el típico barrio de Triana, las tradicionales fiestas. Entre otros festejos hubo pruebas deportivas en el Guadalquivir, entre ellas regata de piraguas, natación, etc.

Se disputaron premios de alguna importancia. El nombre de Lerroux a una Avenida : : : : : Barcelona.—En San Adrián se celebró el domingo el acto de dar nuevo nombre a una Avenida, como homenaje al jefe del Partido Radical, don Alejandro Lerroux, cuyo nombre llevará desde hoy en adelante.

Asistieron las autoridades y mucho público. Se pronunciaron discursos ensalzando la labor gubernamental del presidente del Consejo. Una Liga más : : : : : Barcelona.—Se celebró una reunión para la constitución de la Liga Protectora de la Población civil contra los ataques de la guerra química.

Reinó gran entusiasmo. Fue designada la Junta Directiva y aprobados los reglamentos. Carnadell a Londres : : : : : Barcelona.—Ha marchado con dirección a Londres, con objeto de tomar parte en las conversaciones comerciales que se están llevando a cabo el reputado economista señor Carnadell.

Fallece una mujer herida en el Puente de Segovia : : : : : Madrid.—El sábado en la barriada del Puente de Segovia se registró un sangriento suceso, en el que resultó gravemente herida una mujer de 51 años de edad, casada y de nombre Antonia Alvarez. La infeliz mujer falleció a las seis de la tarde del domingo en el Equipo Quirúrgico.

Miss Europa en San Sebastián El éxito del verano en San Sebastián : : : : : San Sebastián.—La jornada veraniega del domingo ha constituido un gran éxito, acudieron forasteros de toda la región vascongada y de España entera, principalmente con motivo de la corrida organizada por la Asociación de la Prensa.

Miss Europa, señorita Alicia Navarro, llegó a las once de la mañana procedente de Biarritz, donde hizo noche. Fue saludada por el alcalde y representaciones de la Prensa, Centro de Atracción y Turismo y muchos admiradores. En el Casino de la Playa se presentó Alicia Navarro a medio día para tomar el aperitivo visitando después la alcaldía para corresponder al saludo de la ciudad.

Por la tarde, Miss Europa asistió a la corrida de toros, ocupando un lugar preferente en el palco de las autoridades. El público la tributó una larga ovación. Al atardecer asistió a un the en el hotel Maria Cristina, y por la noche a una función teatral.

Alicia Navarro permanecerá en San Sebastián un par de días. Agencia SAGITARIO.

ULTIMA HORA

Ayer se celebraron numerosos actos políticos

Y se suspendieron otros por falta de público Lerroux al campo : : : : : Durante toda la mañana el jefe del Gobierno, señor Lerroux, permaneció en su despacho de la presidencia.

A medio día dijo a los periodistas que no tenía ninguna noticia que comunicarnos y añadió que en vista de la temperatura elevada que hacía, pasaría la tarde en el campo. Es casi seguro que don Alejandro se haya marchado a su finca de San Rafael.

Ayer se celebraron numerosos actos políticos. Y se suspendieron otros por falta de público : : : : : El ministro de la Gobernación recibió hoy a medio día a los periodistas facilitándonos una nota en la que se da cuenta de los actos políticos que se celebraron ayer en España.

En el mitin que se celebró en Aranjuez, en el que pronunció un discurso el señor Jiménez Asúa, se ha dado cuenta al señor Piscal del contenido de dicho discurso, en el que se atacó a las instituciones del régimen.

En Alcabete se celebró un acto sindical en la Casa del Pueblo, hablando entre otros oradores Anastasio de Gracia. No ocurrieron incidentes.

En Cádiz dió una conferencia el diputado socialista Ballester, también sin incidentes. En La Coruña y por iniciativa de sus organizaciones se suspendió el mitin socialista que se había anunciado.

En Villalba, Lugo, se celebró un mitin en el que intervinieron el ex ministro de la Gobernación señor Casares Quiroga y otros, no registrándose incidentes.

En Puentearreas, Pontevedra, se celebró un acto político de izquierda republicana, sin incidentes. En Sevilla, ante dos mil espectadores, se celebró un mitin comunista. Los oradores no se extralimitaron en la exposición de sus ideales.

El mitin de izquierda republicana que estaba anunciado en Sevilla, tuvo que ser suspendido por falta de concurrencia. En Valencia se reunieron 14 directivos, de los grupos libertarios para estudiar el reglamento.

En Bilbao se celebró un mitin tradicionalista en el que intervino Urraca Pastor. El orden fue perfecto.

El ministro señor Portela Valladares despues de leer la relación de los actos políticos que se celebraron ayer, dijo a los periodistas: —Como observarán ustedes, en la jornada de ayer se celebraron cuantiosos actos políticos, sin registrarse incidentes. Algunos actos, no pudieron celebrarse por falta de público y otros fueron suspendidos por sus organizadores.

También hay que hacer resaltar que los elementos gubernamentales no celebraron ni un solo acto político. De otras cosas, terminó el señor Portela Valladares, no hay ninguna noticia.

Antes de despedirse de los periodistas el ministro de la Gobernación dijo que los trabajos que se realizan para la detención de malhechores, criminales o atracadores continúan dando resultados excelentes. Sánchez ORTIZ.

Se fractura una pierna

Ayer por la tarde cuando estaban jugando en la cuesta del Camino de San Jerónimo varios niños entre ellos Eusebio García Hernández, de 11 años, resbaló con tan mala fortuna que se fracturó la pierna izquierda.

Se cae de la caballería

Benedicta Iglesias de 27 años se cayó de una caballería en Huertaranda, ocasionándose heridas en la espalda y en la cabeza. Fue necesario darle varios puntos.

UN ANGEL MAS

El sábado por la tarde, fueron conducidos a la última morada en el cementerio municipal, los restos de la preciosa niña María de los Milagros Andrés Junquera, hija de don Claudio y doña Eduvijes. A sus apenados padres le enviamos nuestro más sentido pésame.

SE IMPONE EN ZAMORA Y SU PROVINCIA Las legítimas BICICLETAS B. H. — SUPER B. H. y RAYO. Los productos "Pizarrita", Tuberías, Cubiertas para tejados y depósitos para aguas. Correas y Herramientas para todos los oficios, para Molinería y para la Agricultura. Camas, Somiers, Sillas y toda clase de MUEBLES a precios baratísimos. Visitar su Exposición La Llave Almacén de Hierros y Ferretería de Félix Crespo Pérez Riego núm. 34 Teléfono 224 X ZAMORA

En Casa Galán Del 31 de Julio al 5 de Agosto, sorprendente LIQUIDACION de imprecisa bte número de RETALES Paños, Lanás, Sedas y Algodones

NOTA.—Esta acreditada Casa no necesita propaga la bondad y el precio relativamente exiguo de sus géneros porque el público consciente lo tiene sobradamente reconocido. Casa Galán Santa Clara, 12, Zamora

Sección de Anuncios Económicos

Manuel Morales y Romero-Girón

Director del Dispensario Antituberculoso Central de la Provincia de Zamora

Especialista en Pulmón y Corazón

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Ramos Carrión, 14, Teléfono 267 ZAMORA

T. GONZALEZ MARIN

Ex-ayudante del doctor Población Diplomado por la Maternidad de Madrid

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA MATRIZ Y PARTOS

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6 Ronda de Santa Clara, 7 Zamora.

Cura estómago e intestinos el ELIXIR SAIZ DE CARLOS

Dr. Ruiz de la Cuesta

(Ex profesor agregado de la Facultad de Medicina de Salamanca)

ESPECIALISTA Garganta, nariz oídos

Consulta de 11 a 1 y de 5 a 7 Sta. Clara, 20 entl. - Telf. 303 (Frente al Banco España)

Café-Bar

Seisdedos

VARIETES

Conciertos TARDE y NOCHE CAFE EXPRESS y licores de todas marcas

No deje de visitar el BAR SEISDEDOS. Todos los días cambio de repertorio.

Plaza de San Miguel 2, Zamora

SE TRASPASA O VENDE

Por no poderla atender la GRAN JA AZULINA, ocasión única para adquirir por poco precio toda clase de aves (razas Leghorn, Rhode-Island y Prat), conejos, (razas Gigante, Chinchilla y Loti), material avícola y cunícola moderno. Carretera de Tordesillas núm. 11.

VENDO COCHE RENAULT

Cuatro puertas, cerrado 8 H. P. recién ajustado, bien calzado y a toda prueba corriente de pantente en el precio de 600 pesetas. Razón, taller de Julio Portos, Rúa 33, teléfono 195 y 167-R.

Alfredo Alonso

Médico Tocólogo

Ha trasladado su domicilio y consulta

SEGUNDA AVENIDA (Tercer Hotel) Teléfono 21

Venta de una viña en plena producción

Se hace de una viña de 2.100 cepas en término municipal de esta capital y en la carretera de Monfarracinos, al lado izquierdo, antes de llegar a la casilla del ferrocarril de la línea de Astorga; para tratar con don Lorenzo González Lozano en Balbarráz 64 principal izquierda.

CAZADORES

Se venden perros de caza, raza POINTER, de cuatro y diez meses. San Andrés 33. Eusebio Nieto, Automóviles de alquiler.

F. GAMAZO

Especialista en enfermedades de la infancia

Ex-médico asistente del Hospital del Niño Jesús y Hospicio de París y Hospital civil de Estrasburgo

San Pablo, 8 Teléfono, 68. Zamora Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

ARQUITECTOS

Ingenieros, toda España, los necesita como corresponsales técnicos empresa internacional, Perfiles, Seguros

Apartado número 9019 Madrid (IX)

Otro triunfo aplastante de las famosas bicicletas españolas

ORBEA

XII Vuelta a los Puerros

(Nacional-seleccionable. 180 kilómetros. 14 Julio)

1.º ABSOLUTO Antonio Montes.

4.º Salvador Molina. Segunda Categoría

1.º Antonio Montes. Prima Alto Navacerrada

1.º Antonio Montes.

ORBEA sobre B E A

Antonio Montes, sobre "ORBEA," batió además el «record» absoluto de esta carrera.

!! SIN COMENTARIOS... !!

Ventas exclusivas para Zamora y su provincia

GRAN BAZAR de Salvador García Vilaplana

Santa Clara, 2, ZAMORA

!! VINOS DE COSECHERO !!

Se venden en la calle del Riego, n.º 17

Clarete fino de mesa a 6 pesetas los 16 litros, libre de derechos. Blanco superior de la Nava, a 9 pts. los 16 litros, libre de derechos. Vinagre blanco, superior, puro de vino a 0'50 pesetas litro.

Servicio a domicilio desde 8 litros en adelante, en garrafrones precintados.

Esta casa es la única en esta plaza, que sirve el vino con todos los requisitos que marca la ley

Llaman al teléfono n.º 171, y serán servidos con puntualidad y esmero

No confundirse, Riego 17

(Los domingos no se despacha)

MALA REAL INGLESA

Línea de América del Sur

Para Pernambuco, Rio Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires: ARLANZA 15 julio ALCANTARA 29 julio ALMANZORA 12 agosto

Admitiendo pasajeros de primera, segunda y tercera clase para todos los puertos arriba mencionados.

Precios del pasaje en tercera clase:

Ordinaria, pesetas 737,78.

Con camarote 773,78 pesetas.

El "Asturias" y "Alcántara", van en VIAJE RÁPIDO.

Estanislao Durán e Hijos.-Apartado, 75

AGENTES EN VIGO Y VILLAGARCIA

EN CORUÑA: Señores RUBINE e HIJOS, Galia 11.

EN MADRID: Señores MAC ANDREWS, Plaza de las Cortes 1.

Vda. de Sever

FUNERARIA

CARCABA N.º 8

Servicio completo; arcas, féretros, coronas, pensamientos, cintas e inscripciones.

PERDIDA

De una yegua, de tres años. pelo negro, careta, con tres rajás en la oreja izquierda. Se ruega a la persona que conozca su paradero. se dirija a su dueño, José Gómez, en Granja de Morerueta, quien gratificará.

SE VENDE

Un molino pro-indiviso, compues to de cuatro pares de piedras para agua y dos pares para motor, con instalación a turbina para luz, todo funcionando en perfectas condiciones, inmejorable tanto para maqui lero o fábrica, en el pueblo de Maire de Castroponce: Para tratar en el mismo molino.

Lea usted todos los días HERALDO DE ZAMORA

No lea si no quiere

Pero si lo hace verá que su coche lucirá bien únicamente llevándolo a los talleres de Teodoro Alonso, carretera de Tordesillas número 8 teléfono 312, montado con los elementos mas modernos, para toda clase de trabajos. Especialidad en pintado y tapizado, al Ducco. Se pintan muebles estilo antiguo y utensilios de clínicas.

CLINICA MEDICA

Enfermedades del aparato digestivo FRANCISCO PASCUAL TASCOR CARNICEROS, 1 ZAMORA (Paseo de San Martín) DIATERMIA -.-.- CORRIENTE Rayos X Rayos ULTRAVIOLETA Consulta diaria de once a una y de cuatro a seis

"LA MODERNA"

Joyería — Relojería — Optica

Relojes Omeg, Longines, Zenith, Roskop.—Relojes de pared desde 60 pesetas, despertadores y Kú Kú Pendientes, Sortijas, pulseras de Pedida en brillantes finos, objetos de plata de ley.

La casa más surtida en gafas y objetos de Optica. Se despachan recetas de los señores oculistas.

SANTA CLARA NÚM. 18

El doctor Población

Catedrático de la Facultad de Medicina

ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.º, izquierda MADRID

Consulta: de tres a seis.

Teléfono 43.254.

Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, desde el día 22 de julio hasta el 10 de agosto.

Chocolates Exquisitos

MARCAS ESTE y "SAN JOSE"

Grandes descuentos en Fábrica.

Puentica, 1. Teléfono 180 X

VINO CLARETE Y VINAGRE

BLANCO SUPERIORES

Se venden en la bodega del Mercado del Trigo, de 12 a 2 y de 6 a 7 de la tarde.

EL VINO, libre de derechos por cántaros a cinco pesetas.

Por litros a treinta y cinco céntimos.

EL VINAGRE, por cántaros a cuatro pesetas.

Por litros a treinta céntimos.

VENTA DE CASA

Se vende la de la Plaza de la Pu bla de la Feria, consta de casa vi rienda y almacenes destinados para la industria, teniendo una de sus fachadas dando a la carretera frente a la iglesia de San Lázaro. Para tratar de ella, informará Lorenzo Nieto San Martín, constructor de obras, en el arrabal de Lázaro.

Compañía Francesa

Chargeurs Reunis y Sud-Atlantique

Para Brasil-Plata

Para BRASIL-PLATA con escalas en Pernambuco y Bahía

5 Agosto GROIX

Tercera clase. Ptas. 665'70.

22 septiembre MASSILIA

Tercera clase, Ptas. 737'70.

Cie. Generale Trasatlantique

Para la Habana y Veracruz

7 septiembre WINNIPEG.

Tercera clase, a la Habana, 664,25.

Tercera clase, a Veracruz, 664,25.

¿Quiere Vd. ir vestido elegantemente?

Visite la antigua y acreditada

SASTRERIA

de CLAUDIO RODRIGUEZ

Plaza Mayor, 30 y 31, Zamora

..Pues se han recibido ininidad de géneros para la presente temporada.

R. Calamita Ruy-Wamba

MEDICINA GENERAL

CONSULTA DE 10 a 1 y 4 a 6

Gratuita para la Beneficencia exclusivamente los martes, jueves y sábado a las cuatro de la tarde.

Santa Clara 53 ZAMORA

¡Guerra al calor!

Fabricación de Hielo absolutamente higiénica

Barra de 20 kilos 725 pts.

Barra de 18 kilos 175 pts.

Para barras completas, servicio a domicilio.

Para encargos y pedidos: en la Fábrica

ARTURO Calamita

CARTELERIA DE LA EMPRESA "SANVICENTE" Nuevo Teatro

Hoy Lunes: Butaca 0'55

Grandioso REESTRENO FOX hablado en sepañol

LA CIUDAD DE CARTON

La mejor creación de CATALINA BARCENA

Desde hoy el cine empieza a las 5'30 7'45 y 11

Ha sido suprimido el baile

Mañana Martes: Butaca 0'55

El formidable reestreno de FILMOFONO 1935

PELIRROJO

Creación del niño prodigio ROBERT LYNN.

Feria Mayor de 1935 SEPTIEMBRE

Actuarán en los Teatros

Nuevo y Principal

Las grandiosas COMPAÑIAS de COMEDIAS

DIAZ de ARTIGAS-COLLAO

V. LEON-AURO RA REDONDO

IRENE LOPEZ HEREDIA

y la nueva COMPAÑIA DEL CIRCUITO

Seguidamente, grandiosa Compañía Lirica Española

Balneario de Ledesma

SALAMANCA

ros. Coche estación Salamanca. Hay dos cocinas y dos comedores independientes para los que comen por su cuenta. Pidan billetes ida y vuelta 30 días.

"DINA"

Instalaciones y reparaciones eléctricas

Oficina de in ormación Técnica

Estudios, Proyectos, Presupuestos, Consultas

Antonio Abad, INSTALADOR

An.onio Barayón y José Alonso, Técnicos Industriales

REINA, 28,

ZAMORA

SASTRERIA

Hijo de Federico Rodríguez

ÚLTIMAS NOVEDADES

Plaza Mayor, 12 Teléfono, 42

ZAMORA